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Vážení občané a přátelé naší obce, 
přichází 1. vydání Drbny v tomto roce. Stručně bychom vás chtěli informovat o dění v obci. 
 
V letošním roce se uskutečnila již tři zasedání zastupitelstva. Zastupitelstvo schválilo 
rozpočet na rok 2017, dále zprávu o hospodaření a závěrečný účet za rok 2016. Veškeré 
dokumenty včetně zápisů ze zasedání zastupitelstva najdete na našich webových stránkách. 
 
PARKOVIŠTĚ U OBCHODU 
V letošním roce připravujeme projekt na vybudování odstavné a manipulační plochy u 
místního obchodu. V rámci projektu by zde měla vzniknout parkovací plocha pro cca 5 aut, 
dále pak stanoviště pro tříděný odpad. Územní a stavební řízení je bohužel zdlouhavé, 
v letošním roce se pokusíme získat stavební povolení, realizaci stavby plánujeme na rok 
2018. V rámci přípravy došlo k vykácení smrků v prostoru plánovaného parkoviště, které 
realizovali naši hasiči. Doufáme, že stavba přispěje ke zlepšení bezpečnosti u místního 
obchodu, kde  stojí často větší množství aut a situace je zde nepřehledná. 
 
KNIHOVNA 
V loňském roce jsme přistoupili k digitalizaci knižního fondu. Knihy, které jsou pro vás 
k dispozici v knihovně, si můžete vyhledat prostřednictvím on-line katalogu na stránkách 
http://www.jermanice.knihovna.cz/. Vzhledem k tomu, že knihovna není vytápěná, rozhodli 
jsme se ji přesunout do budovy obecního úřadu. V 1. patře se podělí o prostory spolu 
s Klubíčkem. Výhodou je, že knihovna bude vytápěná a zároveň dojde k rozšíření provozní 
doby, otevřeno bude v úředních hodinách, tedy každé pondělí a středu od 14 do 18 hod. Pro 
zájemce bude k dispozici internet. O otevření nové knihovny vás budeme včas informovat. 
 
VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ 
Společnost ČEZ plánuje v roce 2018 realizaci stavby Přeložka NN – vrchní vedení NN bude 
odstraněno a vedeno v zemi. Tato akce se dotkne celého centra obce. V souvislosti s touto 
stavbou budou obci vypovězeny podpůrné body pro veřejné osvětlení  (sloupy ČEZu, které 
budou odstraněny). Obec přistoupí ke kompletní rekonstrukci VO v oblasti dotčené stavbou 
ČEZ. Zrekonstruováno bude cca 2,4 km veřejného osvětlení, předpokládáme 80-100 nových 
sloupů veřejného osvětlení. Stavba se dotkne ulic U Vodojemu, Střední, Pastevní, Rádelská a 
Na Odbočce. Realizace by měla probíhat současně s přeložkou NN, tedy v roce 2018. 
V současné době je podepsaná smlouva na zpracování projektové dokumentace a vyřízení 
územního rozhodnutí se společností MONTPROJEKT a.s. 
 
ZÁJEZD NA MUZIKÁL 
Rozhodli jsme se pro vás uspořádat zájezd do pražského divadla Hybernia na muzikál 
Mefisto. Zájezd se uskuteční 4. 11. 2017, cena zájezdu je 350,- Kč. Vstupenky i doprava jsou 
dotovány Obcí. Potěšil nás váš zájem, v současné době je k dispozici poslední lístek. 
Doufáme, že se vám muzikál bude líbit a budeme moci akci zopakovat. 
 
KOSTEL A HŘBITOVNÍ  ZEĎ 
Zadali jsme zpracování projektu na obnovu interiéru kostela, zatím ve stadiu 
rozpracovanosti.  Hřbitovní zeď bychom chtěli obnovit při zachování stávajících parametrů, 
v únoru jsme podali žádost o dotaci na ministerstvo zemědělství. Také bychom rádi obnovili 
pomník u kostela, který je vedený v evidenci válečných hrobů. 
 



V minulosti jsme se pokusili získat dotaci od ministerstva obrany, bohužel dle jejich vyjádření 
se nejedná o klasický válečný hrob, není zde nikdo pohřben ani nejde o památku padlým 
vojákům. O obnovu pomníku má velký zájem domovský spolek německých rodáků, který by 
na obnovu přispěl. Nyní čekáme na vyjádření Ministerstva obrany, které by mělo rozhodnout 
o konečné podobě pomníku. 
 
ROZŠÍŘENÍ FITPARKU 
Na základě požadavku místní mládeže jsme se rozhodli rozšířit fitpark o workoutový prvek. 
Na rozšíření venkovního fitness u nádrže zkusíme získat dotaci od Libereckého kraje. 
 
PLOCHA OBČANSKÉ VYBAVENOSTI 
V současné době probíhá 1. změna územního plánu. Na pozemcích mezi kurty a hřbitovem 
by měla vzniknout plocha občanské vybavenosti, plochu jsme nechali zaměřit a zpracovat  
studii zastavěnosti. Na této ploše by měly být stavby sloužící potřebám občanů a přispívající 
k rozvoji naší obce: hasičská zbrojnice, školka a někdy v budoucnu třeba i škola, dům pro 
seniory … Součástí plochy by měla být i odpočinková zóna. Projekt stavby hasičské zbrojnice 
a žádost o dotaci na rok 2018 již připravujeme. 
 
ZNAK OBCE 
Na svém zasedání v prosinci 2016 rozhodlo zastupitelstvo obce o pořízení znaku obce. 
Oslovilo heraldickou kancelář DAUPHIN a z návrhů vybralo na svém zasedání v dubnu 2017  
tento znak obce: V zeleno-červeně polceném štítě zlatá lilie nad položeným zlatým 
tkalcovským člunkem se stříbrnou cívkou. Lilie se vztahuje k zasvěcení jeřmanického kostela 
sv. Anně. Tkalcovský člunek odkazuje na zdejší historickou tradici tkaní kvalitního lněného 
plátna. Zelená barva štítu se vztahuje nejen k plášti sv. Anny, ale také je barvou přírody, 
venkova, zemědělství a hor. Červené pole odkazuje jak na šat sv. Anny, tak v kombinaci se 
zlatou, na rodové barvy knížat z Rohanu, poslední vrchnosti v Jeřmanicích. Vlajka kopíruje 
podobu znaku. Nyní proběhne schvalovací řízení Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR, 
která musí přidělení znaku i vlajky obci schválit. 
 
BRIGÁDA NA ÚKLID OBCE 
Jako každoročně i letos proběhla jarní brigáda na úklid obce. Počasí nám přálo, účastnilo se 
celkem 45 občanů, všem zúčastněným děkujeme. Byla prořezána cyklostezka, připraveny 
kurty, uklizeno dětské hřiště, prořezána ulice Pastevní a okolí nádrže a fitparku. Fotky z akce 
si můžete prohlédnout na našem webu v sekci kultura – fotogalerie z akcí. 
 
KULTURNÍ AKCE 
V neděli 30. 4. proběhlo pálení čarodějnic. Jsme rádi, že jste, i přes chladné počasí, přišli v tak 
hojném počtu. 
V neděli 21. 5. přivítáme naše nejmenší občánky a zároveň pořádáme již 18. setkání všech 
občanů ve věku 60+. Setkání se uskuteční v hospůdce U Kaprálků, kromě slavnostního oběda 
zpříjemní nedělní odpoledne jako obvykle harmonikář. Všichni dotyční již obdrželi pozvánky, 
účast na akci je nutné potvrdit do 15.5.2017, jak je uvedeno na pozvánkách. 
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Závěrem bych vám všem chtěla popřát krásné a snad již i slunečné jarní dny. 

 
Helena Fiebigerová 


